

राज्यपाल ने फुटबाल प्रतियोगिता का शुभारम्भ किया -8-6-2017

चण्डीगढ, 8 जून हरियाणा के राज्यपाल प्रोफेसर कप्तान सिंह सोलंकी ने आज केन्द्रीय सशस्त्र पुलिस बलों की अंडर-19 फुटबाल प्रतिभा खोज प्रतियोगिता के दूसरे चरण का शुभारम्भ किया। उन्होंने फुटबाल को किक लगाकर पंजाब व हरियाणा के बीच उद्घाटन मैच की शुरुआत की। इससे पहले टीमों ने शानदार मार्च पास्ट किया। इस प्रतियोगिता का आयोजन भारत-तिब्बत सीमा पुलिस बल ने स्थानीय सेक्टर 17 स्थित फुटबाल मैदान में किया गया है। इसमें दिल्ली, हरियाणा, पंजाब, राजस्थान, उत्तराखण्ड और चण्डीगढ के लड़कों व लड़कियों की छह टीमों में भाग ले रही हैं।

इस अवसर पर अपने सम्बोधन में राज्यपाल ने कहा कि खेल प्रतियोगिता खिलाड़ियों में राष्ट्रीय एकता की भावना एवं सदभावना का विकास करती है। खेल के दौरान सौहार्द एवं मैत्री का माहौल स्वतः ही तैयार हो जाता है। इस प्रतियोगिता से खिलाड़ियों को अपनी दक्षता और क्षमता सिद्ध करने का अवसर तो मिलेगा ही साथ ही उन्हें एक-दूसरे की भावनाओं, मान्यताओं, रहन-सहन इत्यादि के बारे में जानकारी भी मिलेगी।

उन्होंने कहा कि इस प्रतियोगिता में किशोरावस्था के खिलाड़ियों को खेलने का अवसर दिया गया है जो व्यक्ति के निर्माण की अवस्था होती है। इस आयु में जो संस्कार दिए जाते हैं वे जीवनभर की पहचान बन जाते हैं। इसीलिए प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी विद्यालय की पढाई के दौरान ही बच्चों को न्यू इंडिया से जोड़ना चाहते हैं। उनका प्रयास है कि इसी आयु में ऐसे मौके दिए जाएं जिससे बच्चे सामर्थ्यवान नागरिक बनकर देश का भार उठाने में सक्षम हो जाएं। यह खेल प्रतियोगिता बच्चों को ऐसा ही अवसर प्रदान कर रही है। उन्होंने गर्व प्रकट किया कि फीफा अंडर 17 वर्ल्ड कप का आयोजन इसी साल अक्टूबर मास में भारत में होने जा रहा है। यह बच्चों को फुटबाल खेलने के लिए प्रेरित करने और स्वस्थ भारत के निर्माण की ओर आगे बढ़ने का सुनहरा अवसर है। उन्होंने इस प्रतियोगिता के आयोजन के लिए भारत-तिब्बत सीमा पुलिस बल की सराहना की।

भारत-तिब्बत सीमा पुलिस बल के महानिरीक्षक अरविन्द कुमार ने राज्यपाल का स्वागत करते हुए कहा कि इन छह टीमों में से चण्डीगढ क्षेत्र की टीम का चयन किया जाएगा। उन्होंने कहा कि हम सरकार द्वारा सौंपे गए हर काम को शौर्य, दृढता और कर्मनिष्ठा से करते रहेंगे। इस अवसर पर प्रसिद्ध फुटबाल खिलाड़ी आई0एम0 विजयन सहित पुलिस बलों के वरिष्ठ अधिकारीगण उपस्थित थे।

